
問１　　担当者様が個人的に利用しているＳＮＳを伺います。

ＮＯ カテゴリー 件数 割合（％）

1 ＬＩＮＥ 125 48.6

2 Ｘ（旧ツイッター） 37 1233.3

3 Ｆａｃｅｂｏｏｋ 21 8.2

4 インスタグラム 56 1866.7

5 ＴｉｋＴｏｋ 15 5.8

6 利用していない 3 1.2

257 3163.8

問２ 会員の皆様は、両毛メートの情報は主にどこから

ＮＯ カテゴリー 件数 割合（％）

1 両毛メートニュース 121 60.5

2 両毛メートホームページ 40 20.0

3 ＬＩＮＥ 5 2.5

4 Ｘ（旧ツイッター） 1 0.5

5 担当者 9 4.5

6 同僚 16 8.0

7 知人・友人 5 2.5

8 特にない 3 1.5

200 100.0

問３　両毛メートニュースは現在、年６回奇数月に発行し

ＮＯ カテゴリー 件数 割合（％）

1 現在の回数で良い(年６回発行） 109 84.5

2 毎月発行して欲しい(年１２回発行） 8 6.2

3 年２～３回で良い 6 4.7

4 その他 6 4.7

129 100.0

あてはまるものをいくつでもお選びください。

ておりますが、発行回数についてお伺いします。

次の中から１つお選びください。

入手していると思われますか。

あてはまるものをいくつでもお選びください。
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問４　両毛メートニュースは現在、各事業所へ会員数分を

をお送りしておりますが、送付部数についてお伺いし

ＮＯ カテゴリー 件数 割合（％）

1 現在の方法で良い(全会員分送付） 103 79.8

2 事業所の希望部数(会員数内で） 17 13.2

3 ＨＰで見るので配布の必要なし 3 2.3

5 その他 6 4.7

129 100.0

問５　両毛メートガイドブックは毎年発行しておりますが、

ＮＯ カテゴリー 件数 割合（％）

1 現在の回数で良い(年１回発行） 96 74.4

2 隔年で良い(２年に１回発行） 10 7.8

2 不定期（内容の変更等があるとき） 20 15.5

3 その他 3 2.3

129 100.0

問６　両毛メートガイドブックは現在、各事業所へ会員

数分お送りしておりますが、送付部数についてお伺

ＮＯ カテゴリー 件数 割合（％）

1 現在の方法で良い(全会員分送付） 106 82.2

2 事業所の希望部数(会員数内で） 13 10.1

2 ＨＰ等で見られれば配布の必要なし 6 4.7

3 その他 4 3.1

129 100.0

いします。次の中から１つお選びください。

ます。次の中から１つお選びください。

発行回数についてお伺いします。

次の中から１つお選びください。

現在の方法

で良い(全会

員分送付）

80%

事業所の希

望部数(会員

数内で）

13%

ＨＰで見るの

で配布の必

要なし

2% その他

5%

現在の回数

で良い(年１

回発行）

74%

隔年で良い

(２年に１回発

行）

8%

不定期（内容

の変更等が

あるとき）

16%
その他

2%

現在の方法

で良い(全会

員分送付）

82%

事業所の希

望部数(会員

数内で）

10%

ＨＰ等で見ら

れれば配布

の必要なし

5%

その他

3%



問７　今後、両毛メート事業で特に力を入れて欲しいものがありましたら、お書き下さい。

37 件の回答（事務局にて、一部集約しています）

　【事業に関すること】

・ 果物狩りやハンドメイドの教室

・ 日帰り入浴施設の拡充

・ ガソリン券の復活

・ 東京の美術館の割引利用

・ 日帰り旅行

・ 日帰りグルメツアー

・ 観劇ツアーが増えると嬉しいです。

・ 体験型（芋ほり等）のイベントは増やしていただきたいと思います。

・ 婚活事業

・ スタンプラリー

・ 全国のイベント、美術館の優待

・ 旅館やホテルなどの宿泊料の補助事業

・ 広範囲のエリアで利用できるようなスポーツジムでの費用補助

・ 高齢者(50代や60代)も利用しやすいサービスの提供

・ 利用エリアの拡大（両毛地区以外）

・ いろいろな場所、お店等の割引、お得な情報

・ 指定割引店の飲食店を増やしてほしい

・ 指定割引店を増やしてほしい、お店の前などに指定割引店であることを提示してほしい

・ 利用可能施設を増加してほしい。

・ 春休み／夏休み／冬休みなど学校が休みの際、格安でのバスツアーを企画して欲しい。

　（人気があるテーマパーク＊水族館・ディズニーなど）

・ 夏休みの宿題で課題がでる（自由研究）工作教室など

・ メート事業の利用がほぼない状況です。 金券や米の配布はありがたかったですが、金券が指定店限定となり結果

それさえも使わない会員がおりました。諸事情あるかと思いますがこの点改善されると嬉しいです。

・ 家族向けのイメージが強いので、独身層へのアプローチもあったらよいのではないでしょうか？

・ 普段あまり利用のない会員へも還元のあるイベントがたまにあると嬉しいです。 （お米等の全員配布など）

　【事務改善に関すること】

・ 両毛メートニュース・ガイドブックの電子化

・ 明細をいつでもダウンロードできるようにしてほしい

・ 諸届用紙をExcelかWordで提供していただきたい。

・ 両毛メートのラインやアプリがあれば便利かと思います。

・ 各種チケット等のペーパーレス化、本人負担金のキャッシュレス化を進めてほしい。

・ 映画のチ ケット等、割引券として年度始めに配布してほしい。又は会員証提示で割引等。

・ 新たな加盟店舗のピックアップだけでなく、加盟を継続している会社の紹介や特集

・ 目立ったクーポン取り上げなどで新たな動きを生み出す働きかけをしてほしいです。



　【その他】

・ 「お便りさんぽ」「会員のひろば」など、いろいろな意見があっておもしろいです。

・ 質問とずれているかもしれませんが、両毛地区のロケ地詳細情報等

・ 現在のままで良いです

・ 特になし、現状程度の事業で宜しいかと思います。

・ 今のところは特になし


